



Številka: 032-2/2019-39-(45/03)
Datum: 12. 10. 2020

Z A P I S N I K

19. seje Komisije za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v PONEDELJEK, 12.10. 2020 ob 7.00 uri v sobi št. 9, stavbe Mestne občine Kranj.

Prisotni:

- g. Bojan Homan, predsednik
- ga. Irena Dolenc, podpredsednica
- ga. Andreja Kert, članica
- g. Jožef Poljak, član
- g. Peter Zaletelj, član
- Tanja Hrovat, vodja Sektorja za projekte
- Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve
- mag. Marko Čehovin, vodja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe
- Tatjana Kocijančič, vodja Oddelka za mestni svet in krajevne skupnosti
- Ivo Bajec, predsednik NO MO Kranj
- Jelena Vidović, predstavnica NO MOK

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 18. seje Komisije za finance in premoženjska vprašanja
2. Premoženjske zadeve
3. Pravilnik o merilih za izplačilo sejnin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj – predlog
4. Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Kranj – predlog
5. Razno

1. Potrditev zapisnika 17. seje Komisije za finance in premoženjska vprašanja

Na zapisnik 18. seje Komisije za finance in premoženjska vprašanja ni bilo pripomb, zato je dal predsedujoči predsednik g. B. Homan na glasovanje naslednji

Sklep št. 1:

Potrdi se zapisnik 18. seje Komisije za finance in premoženjska vprašanja (4 prisotnih, 4 ZA).
Seje se je udeležila ga. Andreja Kert.

2. Premoženjske zadeve

Pri točki 3. A Premoženjskih zadev je mag. Marko Čehovin pojasnil vsebino predlaganega sklepa, in sicer se predlaga prerazporeditev sredstev na projekt Zaprto odlagališče Tenetiše za zamenjavo celotne plinske bakle. Večja investicijska vlaganja niso bila predvidena, vendar se je zaradi zahtev nove zakonodaje sedaj pokazala potreba tudi po tem.

G. Bojan Homan je povedal, da bi morali že v preteklosti, ko se je odločalo, da se bo odlagališče zaprlo, narediti dolgoročni plan stroškov, ki bodo nastajali tekom let in tako do takih nepredvidenih stroškov ne bi prihajalo. Je mnenja, da se slabo gospodari, kar je tudi posledica pogostih menjav vodstva v Komunali Kranj.

Sklep št. 2:

Po razpravi so člani komisije za finance in premoženjska vprašanja soglasno sprejeli naslednji sklep (5 prisotnih, 5 ZA):

Člani komisije za finance in premoženjska vprašanja so se seznanili z vsebino predlaganega sklepa pod točko 3. A Premoženjskih zadev –Prerazporeditev sredstev-Zaprto odlagališče Tenetiše in se z njim strinjajo.

Pri točki 3. B Premoženjskih zadev je ga. Tanja Hrovat pojasnila vsebino predlaganega sklepa, in sicer se predlaga prerazporeditev sredstev na projekt Dom upokojujencev. Sredstva se bodo namenila za naročilo projektne dokumentacije.

Člane komisije je zanimalo zakaj smo v okviru tega projekta kupili še dodatna zemljišča, če se bo gradil dom s 150 posteljami in ta dodatna zemljišča zato niso potrebna oz. zakaj se ne bo gradil večji dom? Potrebe po večjem domu zagotovo so. Ga. Tanja Hrovat odgovarja, da je pogoj ministrstva, da projekt sofinancira, dom z ne več kot 150 posteljami. Ministrstvo torej namenja svoja sredstva za manjše domove, da so oskrbovanci čim bližje svojemu prejšnjemu prebivališču. Zemljišča pa ima občina namen razparcelirati in jih nameniti še za druge dejavnosti, kajti lokacija je strateška. Člani so povedali, da je zanimanja za namestitve v domove veliko, zato naj se začne iskati že naslednje lokacije za naslednje domove v kranjski občini. Cilj je zgraditi več manjših domov v skladu z pogoji države.

Sklep št. 3:

Po razpravi so člani komisije za finance in premoženjska vprašanja soglasno sprejeli naslednji sklep (5 prisotnih, 5 ZA):

Člani komisije za finance in premoženjska vprašanja so se seznanili z vsebino predlaganega sklepa pod točko 3. B Premoženjskih zadev-Prerazporeditev sredstev-Dom upokojujencev in se z njim strinjajo.

Pri točki 3. C Premoženjskih zadev je g. Ivo Bajec pojasnil vsebino predlaganega sklepa, in sicer se za opravljanje posameznih strokovnih nalog nadzornega odbora za izvedenca predlaga g. Luka Švaba. Izvedenec naj bi opravljal težje, bolj kompleksne, obširnejše nadzore. Sredstva za ta namen so že planirana v proračunu.

Sklep št. 4:

Po razpravi so člani komisije za finance in premoženjska vprašanja soglasno sprejeli naslednji sklep (5 prisotnih, 5 ZA):

Člani komisije za finance in premoženjska vprašanja so se seznanili z vsebino predlaganega sklepa pod točko 3. C Premoženjskih zadev-Imenovanje izvedenca in se z njim strinjajo.

3. Pravilnik o merilih za izplačilo sejin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj – predlog

Ga. Mateja Koprivec je pojasnila spremembe predlaganega pravilnika v primerjavi z veljavnim. Člane komisije je zanimalo, če je vsebina sedaj usklajena s podanimi pripombami. G. Ivo Bajec je pojasnil, kateri predlogi so bili podani s strani Nadzornega odbora MO Kranj in tudi razloge, zakaj so jih predlagali. Večino predlaganega se je uskladilo, razen v določilu za plačilo za opravljanje neposrednega nadzora. Namreč sedaj je v predlogu za vsak posamezni nadzor določeno enako plačilo, predlog NO pa je bil, da se za manj zahtevne preglede plača manj, kot za zahtevnejše. Ga. Andreja Kert je pojasnila, da morajo biti kriteriji, ki določajo zahtevnost pregleda, jasno določeni.

G. Peter Zaletelj pozdravlja, da se določijo kriteriji, namreč ni prav, da je manj obsežna revizija enako plačana kot zelo obsežna in zahtevna. Se ne strinja, da svetniki prejmejo plačilo sejinine ne glede ali so prisotni ves čas na seji ali ne. Opozoril je tudi na odziv nekaterih predsednikov krajevnih skupnosti, ki so mnenja, da je njihovo delo podcenjeno in pričakujejo povečanje sejin za predsednike in člane svetov KS.

Sklep št. 5:

Po razpravi so člani komisije za finance in premoženjska vprašanja soglasno sprejeli naslednji sklep (5 prisotnih, 5 ZA):

Člani komisije za finance in premoženjska vprašanja so se seznanili z vsebino predlaganega Pravilnika o merilih za izplačilo sejin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj – predlog in se z njim strinjajo.

Dodatno še predlagajo, da Nadzorni odbor v obliki amandmaja pripravi kriterije, na podlagi katerih bi se določila zahtevnost revizije in ga posreduje županu v presojo, da ga vloži kot amandma župana oziroma predlagatelja.

4. Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Kranj – predlog

Ga. Tatjana Kocijančič je pojasnila razloge za predlagani pravilnik, in sicer se odpravljajo neskladja veljavnega pravilnika glede določil zapisanih v Poslovniku mestnega sveta, upoštevana so tudi priporočila Skupne službe notranje revizije Kranj, natančneje se določa tudi pravila v zvezi s finančnimi sredstvi (načrtovanje, pravice porabe...).

Člani komisije, ki so hkrati tudi mestni svetniki so opozorili na počasno odzivnost oz. na dolgotrajne postopke od naročila do dejanske izvedbe oz. dobave. Predlagali so poenotenje računalniške opreme za vse svetnike, sploh v tem času (ponovna večja pojavnost okužb z virusom Covid), ko se lahko kmalu zgodi, da se bo zopet vse opravljalo na daljavo. Predlagajo, da se za vse svetnike kupijo enotni računalniki (oz. ugotovi, kdo ga še potrebuje) z enotno programsko opremo in da se ta strošek ne všteva v kvoto sredstev, ki pripada svetniškim skupinam.

Ga. Tatjana Kocijančič je pojasnila, da je potrebno upoštevati zakonodajo tako pri naročanju, kot pri ostalih postopkih v zvezi z razpolaganjem in upravljanjem s sredstvi.

Sklep št. 6:

Po razpravi so člani komisije za finance in premoženjska vprašanja soglasno sprejeli naslednji sklep (5 prisotnih, 5 ZA):

Člani komisije za finance in premoženjska vprašanja so se seznanili z vsebino predlaganega s Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Mestnega sveta Mestne občine Kranj – predlog in se z njim strinjajo.

5. Razno

Pod točko Razno ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 8.40 uri.

Zapisala:

Martina Žerovnik

Bojan Homan

Predsednik

